Teopema o cymme yrnoB TpeyronbHuka. CnegcreBus

Teopema. CymMa yriioB TpeyrojbHuka pasaa 180°.

Oano: A ABC.

Ookasate: ~ A+ B+~ C=180°

JokasaTtenbcTBoO.

Yepes Bepnny B A ABC nposeaém npsimyto a || AC.

£ 1 = £ 4 xaKk OHH SIBIISIOTCSI HAKPECT JISKAIIMMH yriiaMu, 00pa30BaHHBIMU TIPH Tepecede-

HUU NapauleabHbIX NpsAMbIX a U AC cexyielt AB.

£ 3 = /5, Tak KaK OHH SIBJIAIOTCS HAKPECT JISKAIMNMH yriIaMu, 00pa30BaHHBIMH TPH TI€pe-

CeueHUH napayuieabHbIX NpaMbix a U AC cexymen BC.

AN

4+ 22+ 5= 180° tak Kak OHU 00Pa3yrOT pa3BEPHYTHIM yroJl ¢ BEPUIMHOM B TOUKE B.
VuureiBas, uto L 4= 1,a £ 5= 2 3, nonydaem uro £ 1 + £ 2 + £ 3 = 180° uiu
LA+ 2B+ 2C=180°

Wtak, cyMMa yriioB TpeyrojbHuka pasaa 180°.

Yy.r.ao.

CnepnctBus

. B mo0om TpeyronbHuke 1ub0 BCe YIiibl OCTphIE, MO0 /Ba yrila OCTpbIe, a TPETUH YroJl TYIOH,

100 JBa yria ocTpble, a TPETHH yroJi NpsSMO.

Ecnu nBa yriia OmHOrO TpEyroJbHMKa COOTBETCTBEHHO PABHBI ABYM YIJIAM IPYIOrO TPEYroJib-
HUKA, TO U TPEThU YIJIbl TPEYTOJIbHUKOB PaBHBI.

CyMMa OCTPBIX YIJIOB TPSIMOYTOJBHOTO TPEeyroyibHuKa pasaa 90°.

B paBHOOGEIPEHHOM IPAMOYTOJILHOM TPEYTOJbHUKE KaXKIbIif OCTPBIN yroJi paBeH 45°.

B paBHOCTOpPOHHEM TPEYTOJIbHUKE KA bl yroJi paBe 60°.

BHemnuit yroy TpeyrojibHiUKa paBeH CyMMe JIBYX BHYTPEHHHUX YIJIOB, HE CMEKHBIX C HUM (T€o-

pemMa 0 BHEIIHEM yTJjie TPEYroJbHUKA).



